

15/2015.

Jegyzőkönyv

Készült: Nagyszénás Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének 2015. július 28-án (kedden) a Nagyszénási Polgármesteri Hivatal házasságkötő termében 16 óra 30 perces kezdettel megtartott soron kívüli nyilvános ülése alkalmával.

Jelen vannak: Nyemcsok János polgármester, Nagy Attiláné alpolgármester, dr. Baja János, Biró Gabriella Kata, Kiss Csaba, Nagy Barnabás, Nagy Mihály valamint Radovics István képviselők.

Jelen van még: dr. Füvesi Gábor jegyző.

Nyemcsok János polgármester köszönti a megjelenteket. A jelenléti ív alapján megállapítja, hogy az ülés határozatképes, a képviselő-testület 9 tagjából 8 fő jelen van. Tudatja a képviselő-testülettel, hogy az augusztus havi ülés nem a munkaterv szerinti időpontban, 18-án, hanem egy héttel később, 25-én lesz. Ismerteti a meghívóban kiközölt napirendet.

Nyemcsok János polgármester: Aki a meghívóban szereplő napirenddel egyetért, kérem kézfelemeléssel jelezze!

A képviselő-testület egyhangúlag – 8 igen szavazattal – az alábbi határozatot hozza:

82/2015. (VII. 28.) számú képviselő-testületi határozat:

A képviselő-testület elfogadja az alábbi napirendet:

Napirend:

1./ Terepjáró személygépjármű beszerzése.

Előterjesztő: Nyemcsok János polgármester

2./ A 0205/13 hrsz-ú ingatlan belterületbe történő bevonása.

Előterjesztő: Nyemcsok János polgármester

3./ A települési támogatásról szóló önkormányzati rendelet módosítása.

Előterjesztő: dr. Füvesi Gábor jegyző

1./ Terepjáró személygépjármű beszerzése.

Nyemcsok János polgármester: A beadott pályázaton 5 millió forint összegű támogatást nyertünk terepjáró személygépjármű beszerzésére. A megvásárolható gépjármű: Suzuki Vitara ALLGRIP 1,6 benzines terepjáró. A Merkantil Bank Zrt. a Suzuki autókereskedő közreműködésével kamatmentes hitelt tud biztosítani a nettó vételár kifizetéséhez. Ahhoz,

hogy a Merkantil Bankkal a finanszírozási tárgyalásokat megkezdjük, szükség van a képviselő-testületi határozatra. A Mezőgazdasági és Vidékfejlesztési Hivatal által kiutalt támogatásból fogjuk visszafizetni a hitel összegét, várhatóan még az idei évben. Mivel éven belüli a hitel, így kormányengedélyre nincs szükség.

Nagy Barnabás képviselő: Az áfát az önkormányzatnak kell megfizetni.

Nyemcsok János polgármester: Igen, a 2015. évi költségvetés általános tartaléka terhére biztosítja az önkormányzat az áfa megfizetését.

Kérdés, vélemény az elhangzottakkal kapcsolatban? (Nincs.) Aki a határozati javaslatban foglaltakkal egyetért, kérem kézfelemeléssel jelezze!

A képviselő-testület – 7 igen szavazattal, 1 tartózkodással – az alábbi határozatot hozza:

83/2015. (VII. 28.) számú képviselő-testületi határozat:

Nagyszénás Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete 5.000.000,- Ft összegű, támogatás-megelőlegező hitel felvétele mellett dönt, a Mezőgazdasági és Vidékfejlesztési Hivatal 297/0601/136/5/2015 azonosító számú támogatási határozata szerinti 5.000.000,- Ft összegű vissza nem térítendő támogatás utófinanszírozásából adódó probléma kezelésére.

A hitel lejárat: 2015. december 31.

Az Önkormányzat kötelezettséget vállal a hitel visszafizetésére, a hitelfelvételhez szükséges fedezetet biztosítja.

Az ügylet egyéb feltételeiben történő megállapodásra és a fentiek szerinti szerződés aláírására a polgármester kap felhatalmazást.

Nagyszénás Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete a Mezőgazdasági és Vidékfejlesztési Hivatal 297/0601/136/5/2015 azonosító számú támogatási határozatában szereplő gépjármű általános forgalmi adójának kifizetéséhez 1.327.050 Ft összeget biztosít 2015. évi költségvetésének általános tartaléka terhére.

Felelős: polgármester

Határidő: 2015. szeptember 30.

2./ A 0205/13 hrsz-ú ingatlan belterületbe történő bevonása.

Nyemcsok János polgármester: A képviselő-testület döntött arról, hogy az ingatlanok belterületbe vonását kezdeményezi az illetékes hatóságoknál. A pontosítás alkalmával kiderült, hogy a GPS-es földhivatali nyilvántartás és az egyéb elektronikus nyilvántartásban szereplő helyszínrajz nem egyezik meg. Ezért a Földhivatal nem tudja elvégezni ezt a bejegyzést. A térképmásolaton, illetve a tulajdonilap-másolaton jól látszik, hogy az összterület

nagysága nem változik, csak a határvonalak változnak. A korábbi döntés szerinti területről van szó. A telekalakítás miatt a két helyrajzi szám alatti ingatlant összevonták, az összevonás után a két helyrajzi számból egy lett. A Földhivatal kéri, hogy a képviselő-testületi döntés a valóságnak megfelelő helyrajzi számra vonatkozzon. A korábbi döntést módosítani kell. Kérdés, vélemény az elhangzottakkal kapcsolatban? (Nincs.) Aki a határozati javaslatban foglaltakkal egyetért, kérem kézfelemeléssel jelezze!

A képviselő-testület – 7 igen szavazattal, 1 tartózkodással – az alábbi határozatot hozza:

84/2015. (VII. 28.) számú képviselő-testületi határozat:

Nagyszénás Nagyközség Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a 32/2015. (III.24.) számú képviselő-testületi határozatát az alábbiak szerint módosítja:

A Nermin Kereskedelmi és Szolgáltató Kft. tulajdonát képező Nagyszénás 0205/13 hrsz-ú ingatlan belterületbe történő bevonását kezdeményezi az illetékes hatóságoknál.

A belterületbe vonással járó összes költséget a Nermin Kereskedelmi és Szolgáltató Kft. viseli.

Felelős: polgármester

Határidő: folyamatos

3./ A települési támogatásról szóló önkormányzati rendelet módosítása.

Nyemcsok János polgármester: Az ügyrendi bizottság tárgyalta a napirendet, megkérem Biró Gabriella Kata képviselőt, tájékoztassa a képviselő-testületet!

Biró Gabriella Kata képviselő: 2015. március 1-jével változott az önkormányzati segélyezés. Két dolog volt eddig, amihez nem kellett kérelmet benyújtani, a babakelengye-támogatás és a 70 év felettek hulladékszállítási díj támogatása, ez most kibővül a tanévkezdési támogatással. Minden nagyszénási óvodás gyermek 3000 Ft-os, minden nagyszénási általános iskolás gyermek 6000 Ft-os támogatást kapna a települési támogatási keretből. A tanévkezdési támogatást utalvány formájában kapják meg a támogatásra jogosultak. A babakelengye-támogatás annyiban változik, hogy eddig készpénzben került kifizetésre, mostantól pedig utalvány formájában kapják meg a szülők. Így adómentes a támogatás. Az ügyrendi bizottság a települési támogatásról szóló rendelet módosítását, az előterjesztés szerint egyhangú szavazással elfogadásra javasolja a képviselő-testületnek.


Nyemcsok János polgármester: Minden nagyszénási óvodás és 1-8. évfolyamra beiratott általános iskolás, illetve középiskolás – amennyiben 6 osztályos vagy 8 osztályos középiskolai képzésről van szó – részesül tanévkezdési támogatásban. 9. évfolyamtól már nem jogosultak a támogatásra. Kérdés, vélemény az elhangzottakkal kapcsolatban? (Nincs.) Aki egyetért a települési támogatásról szóló rendelet módosításával, kérem kézfelemeléssel jelezze!

Nagyszénás Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete egyhangúlag - 8 igen szavazattal –Nagyszénás Nagyközség Önkormányzat települési támogatás megállapításának, kifizetésének, folyósításának, valamint felhasználása ellenőrzésének szabályairól szóló 7/2015. (II. 25.) önkormányzati rendelet módosításáról a jegyzőkönyvhöz mellékelt 16/2015. (VII. 28.) önkormányzati rendeletet alkotja.

(További bejelentés nem hangzott el, Nyemcsok János polgármester 16 óra 45 perckor bezárja a soron kívüli nyilvános ülést, a képviselő-testület zárt ülésen folytatja munkáját.)


Nyemcsok János
polgármester




dr. Füvesi Gábor
jegyző